

# Литература и Искусство МОСКВА

11 ИЮЛ 42

## ТЕАТР САТИРЫ НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

Военный совет Тихоокеанского флота в специальном приказе отметил большую шефскую работу Московского театра сатиры.

— В течение двух месяцев, — говорится в приказе, — на Тихоокеанском флоте работал Московский театр сатиры. За это время театр дал 65 спектаклей, 83 концерта. Высокое актерское и режиссерское мастерство снискало театру всеобщую любовь зрителей-тихоокеанцев.

За отличную работу в частях и на кораблях флота Военный совет объявил благодарность артистам В. Хенкину, П. Полю, Д. Кара-Дмитриеву, Е. Милютиной, И. Любезнову, Н. Слоновой, М. Головановой и всему коллективу и пожелал театру дальнейших успехов в работе.

Сейчас Театр сатиры начал играть в Хабаровске.